



Для немедленной публикации: 15.11.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 21,4 МЛН ДОЛЛАРОВ ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ УКРАИНСКИХ БЕЖЕНЦЕВ, ПРОЖИВАЮЩИХ В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК

Федеральное финансирование выделено для поддержки 17 поставщиков услуг для беженцев, помогающим украинцам, покинувшим свою страну в результате российского вторжения

По программе «Единение ради Украины» в штат Нью-Йорк прибыли около 14 тысяч украинцев

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении более 21,4 млн долларов для помощи украинцам, которые покинули свою страну в результате российского военного вторжения и временно проживают в штате Нью-Йорк. Финансирование будет предоставлено 17 организациям помощи беженцам в разных регионах штата для оказания поддержки украинцам, проживающим сейчас в штате Нью-Йорк.

«Мы с готовностью продолжаем принимать тех, кто вынужденно покинул свою страну в результате продолжающегося несправедливого вторжения России, — **сказала губернатор Хокул.** — Штат Нью-Йорк, в котором проживает одна из крупнейших в США украинских общин, будет непоколебимо поддерживать народ Украины. Это федеральное финансирование предназначено для организаций помощи беженцам, чтобы они оказывали надлежащую помощь семьям украинцев в адаптации к новой жизни здесь в штате Нью-Йорк».

Со времени начала российского вторжения из Украины в США по федеральной программе «Единение ради Украины» (Uniting for Ukraine) прибыли около 75 тысяч человек, в том числе около 14 тысяч человек в штат Нью-Йорк. Эта программа предоставляет украинским беженцам и членам их семей возможность оставаться в США на срок до двух лет. Участники программы должны иметь спонсора в США, который будет предоставлять им финансовую поддержку в течение их пребывания в США.

Это новое финансирование, предоставленное Управлением по расселению беженцев (Office of Refugee Resettlement) Министерства здравоохранения и

социальных служб США (U.S. Department of Health and Human Services), дополнит предпринимаемые усилия по оказанию услуг поддержки в рамках программы «Единение для Украины». Оказываемые услуги поддержки включают, в частности, помощь в трудоустройстве, кураторское сопровождение, обучение для освоения навыков, курсы английского языка и, при необходимости, жилищную и продовольственную помощь.

Начальник Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) Дэниел У. Титц (Daniel W. Tietz): «Штат Нью-Йорк уже долгое время является маяком надежды для всех, кто бежит из разных стран от ужасов войны и преследований. Это финансирование поможет предоставить прибывшим из Украины беженцам ресурсы, необходимые для обеспечения безопасности и стабильности. Организации, получающие это финансирование, уже много лет успешно помогают беженцам и иммигрантам адаптироваться на новом месте и интегрироваться в сообщество, и мы благодарны за их работу».

Сенатор Чак Шумер (Chuck Schumer): «Мы поддерживаем народ Украины, предоставляя необходимую помощь в борьбе с ужасным неспровоцированным вторжением России и помогая украинцам устроить жизнь здесь в штате Нью-Йорк. Это федеральное финансирование в размере 21 миллиона долларов поможет украинским беженцам в штате Нью-Йорк получить необходимую поддержку от местных групп на всей территории штата — от Буффало и Рочестера до Нью-Йорка. Украинский народ проявляет в борьбе огромное мужество, и штат Нью-Йорк и Америка всегда будут его поддерживать».

Конгрессмен Джерролд Нэдлер (Jerrold Nadler): «Я рад, что губернатор Хокул тесно взаимодействует с федеральным правительством для оказания поддержки семьям украинских беженцев в штате Нью-Йорк. Это финансирование пойдет на то, чтобы помочь этим семьям получить возможности трудоустройства и обеспечить им питание и кров над головой. Сейчас, когда Россия продолжает совершать чудовищные преступления в Украине, мы должны продолжать оказывать всю возможную помощь пострадавшим».

Ранее в этом году губернатор выпустила [исполнительное распоряжение](#), запрещающее ведомствам и учреждениям штата заключать контракты с организациями, продолжающими вести бизнес в России. В начале марта губернатор Хокул [объявила о мерах](#) по расширению возможностей Департамента финансовых услуг (Department of Financial Services, DFS) по контролю соблюдения санкций против России, в том числе о мерах для ускоренного приобретения дополнительных технологий аналитики блокчейна. В феврале губернатор Хокул [предписала](#) всем ведомствам и учреждениям штата прекратить предоставлять общественные средства России и разорвать деловые отношения с российскими компаниями.

Губернатор также [запустила сайт](#) с информацией о ресурсах для украинцев и о том, как жители штата Нью-Йорк могут им помочь. Финансирование получили следующие поставщики услуг для беженцев:

Организация	Местоположение	Сумма
Комитет США по делам беженцев и иммигрантов (U.S. Committee for Refugees and Immigrants, USCRI)	Albany	\$382,143
Catholic Charities of Long Island	Amityville	\$1,775,841
Catholic Charities of Buffalo	Buffalo	\$300,000
International Institute of Buffalo	Buffalo	\$300,000
Journey's End Refugee Services	Buffalo	\$300,000
Jewish Family Services of WNY	Buffalo	\$300,000
Международный комитет спасения (International Rescue Committee, IRC)	New York City	\$3,377,068
Catholic Charities Community Services	New York & Hudson Valley	\$4,904,034
Commonpoint Queens	Queens	\$3,377,068
CAMBA	Brooklyn	\$3,377,068
Catholic Charities Family and Community Services	Rochester	\$776,328
Всемирная помощь (World Relief)	Rochester	\$776,328
Interfaith Works of Central New York	Syracuse	\$300,000
Catholic Charities of Onondaga County	Syracuse	\$300,000
Refugee and Immigrant Self-Empowerment	Syracuse	\$300,000
The Center	Utica	\$300,000
Американская гражданская ассоциация (American Civic Association, ACA)	Binghamton	\$300,000

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
 Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418